
  

  رياضيات گسسته 

A]حاصل -1 (A B ) ] [(B C ) C]     Ι Ι Ι Υ  كدام است؟ 

1(A C   2(A CΙ    3(A     4(A B   

Aير تهي باشند و دو مجموعه غ Bو  Aگر ا - 2 B B A   حاصل(A B) (B A )  Υ ؟ كدام است 
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)ارز منطقي گزاره هاي زير، هم يك از گزاره كدام - 3 p q) ( p q)  : :  ؟ است :

1 (p  2 (q  3 (T   4  (F 

 ؟ استشاخه گل قرار گرفته  5شاخه گل را حداكثر در چند گلدان قرار دهيم تا اطمينان داشته باشيم گلداني هست كه در آن حداقل  54 - 4

1 (12  2 (13  3 (14   4  (17  

 چند عدد چهار رقمي وجود دارد كه در آن رقم تكراري وجود داشته باشد؟  - 5

1 (4154  2 (4374  3 (4464   4  (4536  

x)نامعادله - 6 x x )
3

1 2 3120 220     در مجموعه اعداد طبيعي چند جواب دارد؟ 

1 (49  2 (21  3 (16   4  (6  

 طوري كه هر داور حداقل يك فيلم را داوري كند؟  داور براي داوري تقسيم كرد به 3م سينمايي را بين فيل 6توان  به چند طريق مي - 7

1 (93  2 (729  3 (540   4  (536  
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 ها كدام است؟  باشد، انحراف معيار داده 2000ها  و مجموع مجذورات داده 16داده آماري  5اگر ميانگين  - 9

1 (12  2(10 2    3 (20    4  (4  

 ؟ نباشدممكن است مضرب كدام عدد  abababرقمي 6عدد  -10

1 (7  2 (37  3 (31   4  (13  

كـارت بـه تصـادف انتخـاب     ايم. يك  اي قرار داده هبعرا درون ج مشكي ارت يك رو زرد و يك روك 6كارت دو رو زرد و  3اي كارت شامل  دسته - 11

 رو زرد باشد كدام است؟   كه آن بينيم. احتمال اين ميرا  كنيم و يك روي آن مي
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 دام است؟ ها دومين پسر خانواده باشد ك كه آخرين فرزند آن اي پنج فرزند دارد. احتمال اين خانواده -12
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 قسمت برابر باشد؟  با مجذور خارج 430ها بر  مانده تقسيم آن وجود دارد كه باقي 11چند عدد طبيعي مضرب  -13

1 (2  2 (3  3 (4   4  (5  

)مجموعه اعداد طبيعي اگردر  -14 a a , a ) d   2
2 1  ؟ آيد دست مي چند مقدار به d براي 3

1 (1  2 (2  3 (3   4  (4  

nعدد nبه ازاي چند عدد دو رقمي  - 15
2 1  ؟ پذير است بخش 31بر 

1 (14  2 (20  3 (18   4  (19 

  



 ؟ است 401كدام عدد زير، به پيمانه  نهشت هم m ناميم. مي mرا  دهيم و آن قرار مي aaرا در سمت چپ عدد aaچهار برابر عدد دو رقمي -16

  3)  4   2) 3  1) 2  ) صفر1

 دارد؟  4است. اين گراف چند دور به طول  5و  5، 5، 5، 4، 4هاي يك گراف  درجه رأس -17

1 (12  2 (15  3 (18  4 (33  

  گر مينيمال كدام است؟  هاي احاطه مقابل، تعداد مجموعه در گراف - 18

 

1 (8  

2 (3  

3 (27   
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 ؟ است كدام Gگرافاست. اندازه  5و  5، 5، 3، 3، 2، 2، 1 برابر Gهاي  درجات رأس 8از مرتبه  Gدر گراف  -19

1 (28  2 (15  3 (20    4  (18  


